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Česká informační agentura životního prostředí se 12. a 13. listopadu 2025 účastnila
dvoudenního setkání partnerů projektu Wildfire CE v italském Trentu. Projekt je
spolufinancován Evropskou unií v rámci programu Interreg CENTRAL EUROPE. Jeho cílem
je zlepšit prevenci a zvládání lesních požárů v příhraničních regionech prostřednictvím
sdílení zkušeností, harmonizace postupů a využití moderních technologií.

První den meetingu byl věnován zejména řízení projektu a odborným diskuzím. Dopoledne proběhlo
zasedání řídicího výboru a prezentace klíčových výstupů, jako je mapování typů paliva v pilotních
regionech a modelování chování požárů. Dále byla představena validace vlhkosti paliva a
diskutovány rozdíly v úrovních požárního nebezpečí mezi jednotlivými regiony. Odpolední blok byl
zaměřen na harmonizaci postupů, spolupráci s meteorologickými službami a sdílení osvědčených
postupů v oblasti řízení rizik a ochrany přírody.

Druhý den byl zaměřen na prezentaci výsledků analýzy rizikových oblastí a ověřování funkčnosti
pilotní platformy. Program dále zahrnoval tvorbu akčních plánů a přípravu veřejných workshopů,
které budou sloužit k testování platformy v první polovině roku 2026. CENIA organizuje dvě taková
setkání – jedno v Národním parku Podyjí a druhé v Národním parku České Švýcarsko. Po oficiálním
ukončení jednání následovala exkurze, během níž Lesnický institut Trento představil protipožární
systém instalovaný v obtížně přístupné oblasti nad obcí Ala, který patří mezi několik obdobných
zařízení v provincii Trento. Praktické využití tohoto systému bylo představeno při návštěvě místní
stanice dobrovolných hasičů v Ale.

Setkání v Trentu přineslo nejen důležité výstupy pro další fáze projektu, ale také posílilo spolupráci
mezi partnery z různých zemí střední Evropy. Projekt Wildfire CE tak pokračuje v naplňování svých
cílů – chránit přírodu i obyvatele před rostoucím rizikem lesních požárů.

O projektu:
https://cenia.gov.cz/projekty/aktualni-projekty/projekt-wildfire-ce-programu-interreg-central-europe-
2021-2027/

O programu Interreg CENTRAL EUROPE: https://www.interreg-central.eu/
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